AOmMunucmpamugnoe MOHUMOPUH2060¢€ ucciedosanue no mamemamuke 3a 1 nonyzooue, 2 knacc

D.U. /ama

1. B xakoM 4ucJie 1eCATKOB 00JIbIIe, YeM eTHHHIL?
13 20 58 89
2. Cymma uncena 24 u 7 paBHa:

54 27 31 21

3. Paznoctsb uncesa 56 u 20 paBna:

36 76 35 86
4. Beruncau:
76-30= 90-7=
54+6= 40-23=
51-6= 25+50=

5. Ha ckoapko 50 Oounbiie 97
31 41 59 45

6. Haiiin BpIpa:keHMe K 3alMCH: U3 CYMMBbI yncesi 42 u S Bbruectsb 20.

(42-5)-20 42-(5+20) (42+5)-20
7. Uemy paBHbI 3 1m?
3m 30 cm 30 mm 3eMm
8. CpaBHu:
6cm LI 59mm 60 kon. [] 1 py®.
IMm [Jl0cMm lu20 Mun [] 80 muH

9. Kakoe BbIpa:keHHe HMeeT HauMeHblIlee 3HaYeHue? (HAaUMeHbIIN 0TBeT)

[]112+(6+3) ] (13-6)+8

[117-(4+8) O 15+(11-9)

10. Ot npoBoaa aiaunoi 1 M oTpe3au kKycok aunHoii 30 cM. CK0JIbKO NPOBOA 0CTAIOCH?

7 M 29cm 60 cm 3 1m

11. Belunc/iu nepuMeTp TPeyrojibHUKA €O CTOPOHAMHU 6¢M, 5 cMm, 4 cm.




12.Haueptu oTpe3ok AjauHoi 1 1M. Huxke HauepTH 0TPe30K Ha 2 CM JJHMHHee JaHHOTO.

13. HauepTH JIOMaHHYIO U3 TPEX 3BeHbEB, JIMHA KOTOPOii paBHa 11 cm.

14.Pemm 3a1auy.
B oaHoii 0aHKe 5 71 MOJI0KA, BO BTOPO# 7 JI, 2 B TPeThbel CTOJbKO, CKOJIbKO B IIePBOii U BTOPOii
BMecTe. CKOJIBKO MOJIOKA B TPeTheil 0anke?

OTtBeT:

15.pemu 3aaauy.
Ha cTosinke 0b110 7 rpy30BbIX M 8 JIerKOBbIX MalIMH. Yike yexaau S MammH. CKoJbKO MAIMH 0CTAJI0Ch
HA CTOSIHKe?

OTtBeT:

16*. BcraBbTe B OKOIIKH MOAXOASIIIHE YHCJIA, YTOObI BbIPAKeHHUS ObLIH BePHBIMU:

50+7 > 70- +20<57-7

17*. Haueptu cxemaTuuyeckuii yepTex M pemn 3aaa4y. CoctaBb 3aa4y, 00paTHYIO eii.
Koraa ot kycka TkaHu oTpe3ann 25 M, To octanoch ené 8 M. CKoJIbKO MeTPOB TKaHH ObLIO B KyCKe
cHavyaja?

OTMeTH KpaCHBIM IBE€TOM CaMbI€ CJI0OKHBIC TJI51 TeOs 3aJaHu.



